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Polgártársak!
A III-ik választó-kerület független­

ségi és 48-as párti képviselő-jelöltje 
Csanak János ur január hó 17-én, va­
sárnap délután 2 órakor mondja el

programmbeszédét
a „Bika“ szálloda nagytermében.

Ezen alkalomra Budapestről több 
országosan ismert nevű függetlenségi 
képviselő érkezik vasárnap délben váro­
sunkba.

A hazaszeretet, a függetlenségi és 
48-as elvekhez való tántoríthatatlan ra­
gaszkodás hozzon el titeket a program m- 
beszéd meghallgatására és jöjjetek el a 
városunkba érkező képviselőknek ünne­
pélyes fogadtatására.

Válságos időket élünk ! Tartsunk 
össze, összetartásunkban van a mi erőnk, 
ettől függ hazánk jövője, függetlensége, 
mindnyájunk jóléte és boldogulása.

Függetlenségi és 48-as párt 
elnöksége.

Választási hangulatok.
(Sz.) A debreceni képviselőválasz­

tás mozgalmai egyre tisztultabb képét 
mutatják a napról-napra biztosabban 
várható eredménynek.

A Degenfeld-párt mesterségesen szí­
tott, hatásra számitó vak harcilármája

egyre jobban vészit hangosságából, mü- 
lelkesedésének tüze napról-napra feltű­
nőbben lohad. Mert, — a mint ez elő­
relátható volt s amint ezt meg is jósol­
tuk, a komolyan gondolkodó, elveihez 
hü debreceni polgárságot nem lehetett 
megtéveszteni az ideje előtti hangulat- 
keltéssel. Gróf Degenfeld Józsefnek majd­
nem két évtizedes főispáni működése, 
a régi megbukott szabadelvű párthoz, 
egész a kenyértörésig való, szívós ra­
gaszkodása, még élénk emlékezetében 
áll Debrecen város közönségének. A 
pártonkivüliség álruhája, köpenyege alól 
kilóg még mindég a főispáni önkényes­
kedés lólába.

Mindenki tisztában van azzal, hogy 
a gróf nem jár most sem a politikai 
őszinteség utjain s hogy annak a régi 
korrupt politikai rendszernek visszaállí­
tására, feltámasztására törekedik, amely­
nek terhe, béklyója alatt 30 éven ke­
resztül vérzett az ország. És hogy ezzel 
a programmal, hiába is kísérletezik — 
akármilyen leplezett formában is, — 
nem fog tudni számbavehető tábort 
gyűjteni kibontott lobogója alá, azt ma­
gukra nézve keservesen tapasztalják leg­
buzgóbb kortesei is.

Ezzel szemben a Csanak János ál­
tal kibontott zászló alatt egyre jobban 
s nagyobb számban csoportosul váro­
sunk független elveihez mindhalálig hü 
választó polgársága. Minden befolyástól 
menten esküsznek fel erre a zászlóra, 
mondhatni teljes tömegükben Debrecen 
harmadik választó kerületének vasutas
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szavazói is, a kik mint a Vasutas Szö­
vetség tagjai együttesen óhajtják szava­
zati jogukat gyakorolni, önzetlen és 
őszinte meggyőződésük szerint.

A Csanak-pártra nézne egyre ked­
vezőbb kilátások miatt óráról-órára job­
ban érezhető a Degenfeld-párt elkedvet- 
lenedése.

Leplezetlenül mutatunk rá erre a 
körülményre, de mikor jóleső örömmel 
megállapítjuk eme tényeket, nem tudjuk 
elég erősen hangsúlyozni, hogy az em­
lítettek miatt nehogy megvesztegessen 
bennünket az elbizakodottság érzete. A 
győzelem már most előre veti fényét, de 
ne elégedjünk meg győzelmünk biztos 
tudatában a már is várható eredmény­
nyel. Sőt! Buzgóságunk csak fokozód­
jék kitartó, erős munkánkban. Igyekez­
zünk megmutatni az országnak, hogy 
Debrecen fajmagyar népe nem csak bi­
zonyítékot kíván nyújtani hazaszereteté­
ről, de példaadásul óhajt szolgálni az 
egész nemzetnek. Nem csak győzelmet 
akarunk, hanem egyben fényes győzel­
met is. amelynek a szavazatok száma­
ránya közti külömbségek lesznek fok­
mérői.

Föl tehát a küzdelemre teljes erőnk­
kel! Mutassuk meg már az első pilla­
natokra szembeszökően, hogy milyen 
balga, hiábavaló erőlködés volt Csanak 
Jánossal szemben Dégenfeld József gróf 
meggondolatlan jelölése.

Sípos Béla halálára.
Pihenni tért, kit annyian szerettünk :
A jószivü, a szeretett barát,
Ki oly sok évig betűkbe temette 
Meleg szivének vágyát, bánatát.

A barnafürtü éj, akit imádott :
Szemét örökre csókkal zárta le 
S e véghetetlen néma éjszakának 
Nem lesz több kelő, rózsás reggele.

A kávéházak márvány asztalánál 
Majd szépen, gyakran ráemlékezünk 
S elhal a dal, a nóta ajkainkon,
Némán koccintunk s könnyes lesz szemünk.

Nagy Ferencz.

Elszámolás.
A „Dcbreczen“ számára irta : Bohém.

Nagy, magas, szikár ember volt, örökö­
sen zakatoló mellel, elernyedt, leeresztett vái- 
lakkal. A tivornyák, az örökös dőzsölés tele 
karcolta nedves szem fehérjét apró, hajszálfi- 
nom vérerecskékkel. Hiába kínozta pedig a kö­
högés, azért folyton rágta a szivart s fújta a 
füstöt.

Meghalt pedig a kórházban, éppen kaiá- 
csony szent estéjén, mikor az ápolónők is a 
beteg gyermekek karácsonyfájának a fekiiszité- 
sével voltak elfoglalva.

Belehalt abba a cseresznyemag nagyságú 
sebbe, amit maga lőtt két nappal azelőtt az ő 
beteg mellébe.

Nem maradt pedig utánna egyéb, mint 
egy deszkából ös zetákolt kereszt, .amelyre a 
kórház egyik alkalmazottja rámázolta a nevét 
s a törzskönyvi számát. Hátha valaki keresni 
találná majd ? . . . Meg ez az írás, amit ne­
kem hagyott.

Ez pedig szól a következőképpen :
*

— Szeretettel simogatom meg e papirt, 
hátha megérzed majd rajta azt a nagy szere­
tetek ami e percben fakad az én cudar szivem­
ben te irántad, aki megjósoltad az én sor­
somat.

Cudar voltam csakugyan, a szivem is 
azzá lett, a lelkem is, de nem bánom meg ez 
utolsó órában sem, hogy az voltam, aki vol­
tam és nincs is bennem a bubánatnak semmi, 
de éppen semmi érzése.

Elbuktam az élet fele utján.
Huszonötéves lelkem tele szívta magát a 

ledérscg, a léhaság, a bűnös könnyelműség 
minden atomjával.

De egyetlen percre sem bántam meg azt, 
amit tettem, mert az én lelkem erre az életre 
született. Undorodtam a józanságtól s a ren­
des, polgári élettől elsorvadtam volna éppen 
úgy, mint ahogy tönkre tett a vérem folyto­
nos, lázas izzása. Ami mámorositó, részegítő

csak kínálkozott az életben, minden perce 
gyönyörűséges volt.

Ezt te nem érted, mint ahogy nem érti a 
délszaki növényzet a tűlevelű fenyők rengete­
gét, ott a kopár, hózivataros hegytetőkön. Ha 
puha, termő földbe ültetik a tuja fákat, na­
ponta öntözik, akkor elsorvad ! . . .

És kimondhatatlan gyönyörűséggel töltött 
el az a tudat, hogy még mindig ellent tud 
állani a szervezetem a lelkem és a vérem csa- 
pongásainak. Még szép pár évig bírtam volna 
a.mámort, még sok-sok szép éjszakát élhettem 
volna keresztül, mig végre az én poharam 
csordultig telt volna s ez az utolsó perceket 
kínlódó szív felmondta volna a szolgálatot ma­
gától is.

Nem az undor miatt fordítottam hát egy 
pár lappal hátrább az én sorsom könyvében, 
egészen az utolsó lapra. Még sokat koccint­
hattam volna a reszkető kezemmel, sokat ölel­
hettem volna vézna karjaimmal, de mennem 
kall.

És erről akarok beszélni. Elszámolok ne­
ked röviden, — mert közeledik a szent este 
hangulata, amely becses lehet mások előtt, de 
amely az én szivemet nem tudta megejteni 
soha. Most nem vesz rajtam erőt, csak éppen 
nem akarom megzavarni a mások szép mulat­
ságát. Az enyémet hányszor zavarták meg az 
erkölcsös prédikációkkal ? Leszedem a sebem­
ről a kötéseket. Egy-két órával előbb! Mit 
tesz az? Ha már menni kell . . .



2 DEBRECZEN 1909. január 15.

Tudomásul.
A debreczeni függetlenségi és 48-as 

párt intéző bizottsága által a képvi­
selőválasztás vezetésére alakított s ki­
egészített

végrehajtó bizottság
ma délután 4 órakor az Angol királyné 
éttermében fontos tárgyú ülést tart, a 
melyre kérjük a bizottság minden egyes 
tagjának megjelenését.

A politikai helyzet.
*

(A banktárgyalás. — Rauch a királynál. — Az 
ujoncjavaslatok.)

A kormány tudvalevőleg már megkapta 
az osztrák kormány jegyzékét, melyben az ki­
jelenti, hogy hajlandó az Osztrák-Magyar Bank 
kérvénye alapján a bankszabadalom meghosz- 
szabbitására vonatkozó tárgyalásokat felvenni. 
A jegyzékben azt az előterjesztést teszi az 
osztrák kormány, hogy a tárgyalásokat hala­
déktalanul kezdjék meg s azok vezetésére sző­
kébb bizottságot küldjenek ki. Ez a bizottság 
6—8 tagból állana s működését lehetőleg még 
e hó folyamán megkezdené. Előreláthatólag 
mindkét pénzügyminiszter két-két szakembere 
delegál a bizottságban. A jegyzékre a jövő hét 
elején akar válaszolni a magyar kormány. Az 
ügy érdemére vonatkozólag további előterjesz­
téseket nem fog tenni, hanem azokkal a tár­
gyalások folyamán áll elő.

*

Bécsi hírünk szerint báró Rauch Pál hor- 
vát bánt a király tegnap délben Schönbrunn- 
ban kihallgatáson fogadta. Az audiencia egy 
órahosszat tartott. A bán nemzeti díszben je­
lent meg. Horvátország népének szerencse- 
kivánatait terjesztette az uralkodó elé az újév 
alkalmából s informálta a horvát politikai hely­
zetről. A bán néhány napig Bécsben marad, 
hogy az uralkodóház tagjainak is tolmácsolja 
újévi jókivánatait. Bécsből egyenesen Zágrábba 
utazik vissza *

Jekelfalussy Lajos honvédelmi miniszter 
— mint Bécsből jelentik — odaérkezett s ki­
hallgatáson volt a királynál. A honvédelmi mi­
niszter bécsi tartózkodása az ujoncjavaslatok 
beterjesztésének kérdésével állott kapcsolatban. 
A javaslatokat a kormány nyomban a képvise­
lőház összeülése után be fogja terjeszteni s 
ezekhez kapta most meg az előzetes szentesí­
tést. A javaslatok a régi létszám kereteit nem 
haladják túl.

Hallgasd tehát! A sors elébem vetett 
egy leányt. Nem cédát, könnyű vérüt, hanem 
tiszta hófehér lelkűt. És ez a leány belém 
szeretett. Hiába mondtam, hogy cudar vagyok, 
rongy vagyok s nem is lesz más belőlem soha. 
Csak' kacagott, nem hitt nekem. Azt mondta, 
hogy én jó leszek, hogy ő megjavít. Es kaca­
gott, ha én himnuszokat zengtem a züllésről, 
amely után a leány mellett is sóvárgott a lel­
kem. És azt mondta, hogy én belőlem csak a 
bor gőze beszél.

Hát én ezt a lányt megszerettem, persze 
úgy a magam módja szerint. Én féltem attól, 
hogy egyszer csak nem fog kacagni, hanem 
sírni talál. És akkor nekem este le kell feküd­
nöm a tyúkokkal és csak citromos vizet sza­
bad innom. És örökre meg kell válni a má­
moros éjszakáktól.

Hát nekem ez az élet nem kell. De azt 
sem akarom, hogy ez a lány csalódásnak le­
gyen kitéve. Hadd higyje, hogy meg volt ben­
nem a megjavulásra a jó szándék. Hadd gon­
dolja, hogy éppen az én cudar életem miatti 
undor kergetett a halálba.

Ezért csalom meg s ha igy egész lényem 
beleolvad az örök kárhozatba — elfelejt.

De neked megírom a valót. Mert nem 
szeretném, ha azt hinnéd, hogy egy eltévesz­
tett életet váltottam meg egy el nem tévesztett 
golyóvat. Én nem tévesztettem el az életemet, 
csak úgy éltem le, ahogy nekem legtöbb gyö­
nyört nyújtott.

Szabó Kálmán emlékezete.
Ünnepi gyűlés a kamarán.

A kereskedelmi és iparkamara palotáján 
ma, a gyűléseket jelző nemzeti lobogó mellett 
ismét megjelent a gyászlobogó is. A kamara 
délelőtt 11 órakor ünnepi közgyűlést tartott 
Szabó Kálmán emlékezetére. A gyűlésen a ka­
mara bel- és kültagjain kívül számos hivatalos 
küldöttség és a gyászoló család több tagja is 
megjelentek.

A gyűlést Szent-Királyi Tivadar alelnök 
bensőséges érzésű, kegyeletes szavakkal nyi­
totta meg.

Ezután dr. Rácz Lajos kamarai s.-titkár 
ismertette a kamarát ért gyászos csapást, a ka­
mara intézkedéseit gyászának méltó kifejezésére 
és az országos részvét impozáns megnyilvá­
nulását.

Majd Szávay Gyula titkár tartott magas- 
szárnyalásu emlékbeszédet Szabó Kálmán éle­
téről és működéséről.

Szávay Gyula, ki évek során át legköz­
vetlenebb munka- és fegyvertársa, benső ba­
rátja volt az elhunytnak, ő ismerhette igazán e 
túlzásig szerénysége mögé zárkózott kiváló 
embert, kit úgyszólván teljes nagyságában és 
nemességében csak most ismerhettünk meg, 
mikor már nem áll módjában a magasztaló 
szavakat elhallgattatni.

A gyűlés elhatározta, hogy a gyászesetről 
előadottakat, az emlékbeszéddel s Szabó Kál­
mán arcképével együtt díszes emlékfüzetben 
örökíti meg.

Végül Szent-Királyi Tivadar alelnök ja­
vaslatára a gyűlés elhatározta, hogy a kamara 
mély gyászának kifejezést adva, Szabó Kálmán 
elnök érdemeit jegyzőkönyvileg megörökíti s 
részvétét a gyászoló családdal közli ; továbbá 
emlékezetének megörökítésére egy kereskedő- 
és egy iparos-ifjúnak évenként adományozandó 
300—300 koronás külföldi utazási ösztöndíjat 
„Szabó Kálmán-ösztöndij“ cim alatt az ő ne­
véről nevez el; végül arcképét a kamara szá­
mára megfesteti.

A második vig-est.
Ismét nagy siker.

A második vig-est tegnap délután folyt 
le ismét óriási siker s zsúfolt ház mellett. Ezen 
esték sikere valóban kápráztató! Szorongásig 
zsúfolt közönség s kivétel nélkül frappáns si­
kerű számok. Valóban nem lehet megmondani, 
melyik volt jobb, melyik volt szebb.

Az estét a Magyari testvérek zenekarának 
pompás tréfás egyvelege nyitotta meg. Majd 
Than Gyula remek humorral megirt aktuális 
verseit szavalta el Gerő Ida, frappáns hatást s 
óriási kacajt keltve.

Utána maga Than Gyula olvasta fel „Ván­
dorszínészek“ cimü humoros elbeszélését, mely- 
lyel állandó derültségben tartotta a közönséget.

Viharos tapsot s falrengető kacajt támasz­
tottak Nádor Zsiga remekül előadott kabaret- 
számai s szintén igen tetszett a tréfás-quartett, 
melyet Ivanovits Károly, Dreihuh Károly, Ulrich 
József, Frank Rezső adtak elő. Ügyes ma sz­
kokkal s kacagtató mókáikkal hatalmas sikert 
értek el. Rózsa Lili s Kemény Lajos tánc- s 
dalkettősben arattak osztatlan sikert s valósá­
gos tapsorkánt. Hasonló művészi tánc- és ének­
duettel hasonló tapsvihart s óriási sikert arat­
tak Zsigmondy Anna s Horváth Kálmán is. Ki­
tünően sikerült a Péterffy-nővérek csinos hordó­
tánca, valamint Orosz Tamás kacagtatóan elő­
adott „Légy“ cimü magánjelenete. Pompás volt 
az az egyfelvonásos kis vígjáték, melyet Szi­
lágyi Manci, Áldor A. s Jászkürthy F. adtak 
elő rendkívül ügyesen, nagy hatást keltve s 
hatalmas tapsokat aratva.

Kimagasló szám volt a Szőnyi Ilona éneke,

kinek remek, üde hangja, bevégzett iskolája, 
rendkívül könnyed színezése egeszen elragad­
ták a közönséget, mely alig tudott betelni e 
fenomális énekkel, amelynek nyomán valóban 
falrengető taps fakadt. A minden tekintetben 
fényesen sikerült est 7 órakor ért véget.

Presbyter! gyűlés.
Uj püspöki palota felépítése.

A református egyház tanácstermében teg­
nap délután 3 órai kezdettel Dicsőfi József és 
Simonfíy Imre elnöklete alatt gyűlést tartott a 
presbytérium, ahol a tárgysorozat pontjai közt 
fontos kérdésként szerepelt az uj püspöki pa­
lota felépítésének tárgyalása.

Tudósításunk a következő:
Dicsőfi József lelkészelnök nyitotta meg 

a gyűlést, amely után rátértek a tárgysorozat 
egyes pontjainak a tárgyalására.

A presbytérium a lelkész! egyházkerüieti 
tanácsbirói szavazásnál Széli Kálmán, Mada­
rász Imre és Sass Bélára adta le szava­
zatát.

A következő tárgynál elhatározta a pres- 
byterium, hogy a Kistemplom mellett levő 
Kiss Albert-féle paróchia régi nagy kapube­
járatát üzlethelyiséggé alakíttatja át. Az átala­
kítás tervezetét Tóth István készítette el és 
terjesztette be a gyűlés elé, melyet a gyűlés 
el is fogadott.

A Hatvan-utca és Egyház-tér sarkán épí­
tendő püspöki bérpalota építésének mélyebb 
tárgyalásába nem bocsájtkoztak, hanem bizott­
ságot küldött ki a presbytérium, amely fe’or. 
12-ére terjeszti elő javaslatát.

Komlóssy Arthur és Aczé! Géza szólot­
ták a tárgyhoz. Komlóssy Arthur Sass Béla 
theologia akadémiai tanárnak a kollégium va­
gyonát képező lelkészi lakására hívta fel |a bi­
zottság figyelmét, mig Aczél Géza az építtetés 
tervezeténél nagyobb körültekintést ajánlott.

Megrendelte a presbytérium Kálvin életé­
ről szóló kis füzetet 5000 példányban.

A gyűlés 6 órakor véget ért.

Megint ölt a bánya.
Részletek az ujabbi resicai bánya­

katasztrófáról.
— Távirati tudósítások. —

Resicáról jelentik: A resicavidéki dománi 
szénbánya VII. szintjén tegnap délután gáz­
kitörés folytán 10 bányamunkás halálát lelte. 
Két bányamunkás még nem került elő. A sze­
rencsétlenséget okozó körülmények teljesen 
azonosak, mint amelyek a dománi bánya Vili. 
szintjén december hóban előfordult gázkitörést 
idézték elő. A dománi bányában fejtés alatt 
lévő szénrétegeknek végzetes sajátsága, hogy 
helyenként nagy nyomás alatt metángázfész- 
keket tartalmaznak, melyek a szén rétegekből 
időnként váratlanul kiszabadulván, hirtelen el­
árasztják a műveleteket és nagymennyiségű 
szenet is sodornak magukkal. A gázkitörések 
éveken át nem voltak oly mértékűek, hogy 
szerencsétlenséget, vagy balesetet idéztek volna 
elő. Megfoghat! an végzetnek tulajdonítható, 
hogy a közelmúltban egymásután két ízben 
lépett fel a gázkitörés oly kolosszális erővel, 
hogy az egész munkáscsapatok életébe került 
és a bánya összes személyzetét veszélyeztette. 
A veszedelem ily esetben abban áll, hogy a 
kitört gázok meggyuladnak és explosió követ­
kezik be.

Resicáról jelentik : A dománi bányában 
a gázkitörés délután fél 3 órakor történt. A 
szerencsétlenség színhelyéről 72 munkás me­
nekült meg. A mentési munkálatokat Horváthy 
Iózsef főmérnök vezette. Cimponeriu János tb. 
főszalgabiró azonnal a helyszínre érkezett. A 
kir. ügyész és Balajthy főkapitány ma érkez­
nek ide. A meghalt bányászok nős, családos 
emberek voltak.

V
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A bányaigazgatóság hivatalosan a követ­
kező magyarázatot adja :

Kétségtelen, hogy a négy hét óta másod­
szor ismétlődött dománi bányaszerencsétlensé­
geknek közös oka van az utolsó időben fel­
lépett földrengésekkel. Süss tanár hires geoló­
gus tanulmányaiban kimutatja az időbeli ösz- 
szefüggést a bányalég-erupciok és a földren­
gések között. Azon földalatti erők, amelyek a 
föld felületét deformálják, meglazítják és ösz- 
szemorzsolják az alatta elterülő szénrétegeket 
is és oly helyeken, ahol azokban sok gáz" fog­
laltatik, mint Dománban, hirtelen kolosszális 
gázerupciót hoznak létre.

A gázkitörésnek tíz halottja van. Az el­
veszettnek hitt két bányamunkás élve, könnyű 
sebesülésekkel előkerült.

Gsanak János programmbeszéde.

A képviselők fogadtatása.
Vasárnap délután fogja elmondani 

Csanak János programmbeszédéta „Bika“ 
szálloda dísztermében. A beszéd iránt 
óriási érdeklődést tanúsítanak úgy a vá­
lasztópolgárok, mint a budapesti vezető­
ség. Húsznál több képviselő fog megje­
lenni a vasárnap déli gyorsvonattal. Kö­
zöttük az országos függetlenségi párt 
több vezető férfi a is.

Ezen képviselők fogadtatását a füg­
getlenségi párt is ünnepélyessé akarja 
tenni, épugy amint azt a vasutasok szer­
dai értekezletükön elhatározták. E cél­
ból a végrehajtó bizottság tegnapi ülé­
sén határozatot hozott. Felhívást intéz a 
választó polgárokhoz, hogy a képviselők 
fogadtatása végett vasárnap délelőtt fél 
tizenkét órakor minél számosabban gyűl­
jenek össze a függetlenségi körben. In­
nen a városháza elé fog vonulni a me­
net s csatlakozni fog a vasutasokhoz, 
akik itt már összegyűlve lesznek. így a 
választók nagy serege fog kivonulni a 
képviselők elé a vasúthoz, akik tizenkét 
óra egynéhány perckor megérkeznek.

Impozáns módon nyilatkozik meg 
úgy a választók rokonszenve, úgy az 
é-kező képviselők, mint a függetlenségi 
párt és a képviselő jelölt mellett. Szük­
ség is van arra, hogy a függetlenségi 
eszmék iránti szeretetünk ily demonstra- 
tiókban nyilatkozzék meg, hadd lássák 
azok, kik ezen eszméknek ellenségei, 
hogy élnek szivünkben azon eszmék, 
melyeknek folyton fejlődő áramlatai őket 
el fogja Htjukból seperni.

A vasárnap második ünnepélyes 
része lesz a Csanak János programm­
beszéde. Erre vonatkozólag a párt fel­
hívást bocsátott ki, amely meghívja a 
polgárokat a „Bika“-szálló dísztermében 
tartandó választói értekezletre. A felhí­
vás lapunk élén is, de városunk utcáin 
olvasható a falragaszokon.

Hisszük, hogy ezen értekezlet né­
pes lesz. Ott lesznek azok a választó- 
polgárok, akikben csak egy kis szikrája 
is ég a függetlenségi eszmék iránti sze­
retetnek.

Az uj kamarai elnök.
Szent-Királyi Tivadar.

Tegnap fontos napja volt a kama­
rának : elnökválasztó közgyűlés. Délután 
3 órakor Stegmiiller Árpád aielnök for­
más szép beszéddel megnyitotta a köz­
gyűlést. Szávay titkár ismertette a ka­
marai törvénynek és szabályrendeletnek 
megfelelő rendelkezéseit s erre felkérte 
a közgyűlés tagjait, hozzák ajánlatba je­
löltjeiket.

Zádor Lajos kir. tan. a kereskedők, 
Serli Ede az iparosok nevében meleg 
indokolással hozták javaslatba Szent- 
Királyi Tivadart.

Miután mást ismételt fölhívásra 
ajánlásba nem hoztak és szavazást nem 
kértek, a közgyűlés zugó egyhangú él­
jenzése mellett Szent-Királyi Tivadar lett 
elnökké megválasztva.

Hasonló egyhangúsággal történt a 
kamara alelnökének s a keresk. szak­
osztály elnökének megválasztása is. A 
kereskedelmi szakosztály egyhangúlag 
Fáik Lajost választotta elnökévé.

Stegmiiller Árpád vezető aielnök 
mindkét megválasztotthoz szép üdvözlő 
beszédet intézett, melyre hasonlóval fe­
leltek.

A zsúfolt kamarai terem nagy öröm­
mel és megelégedéssel vette tudomásul 
a választás eredményét s a megválasz­
tottak tiszteletére este a Royal ban pa­
rázs lakomát rendeztek.

*

A választás eredménye szerencsés, a ka­
mara tagjai jól rátaláltak azokra a férfiakra, 
kiknek kezében a debreczeni nagy kamara ve­
zetése a további sikerek utján fog haladni.

Szent-Királyi Tivadar, az uj elnök egyike 
a debreczeni kereskedő világ vezéralakjainak, 
akit ambíciója s a gyakorlati kereskedelem 
küzdő mezején eltöltött előélete erre a tiszt­
ségre egyenesen kvalifikál. Régi magyar csa­
ládból származott.

Mint szakszerüleg képzett kereskedő 
1885-ben kezdte városunkbau a keletkezése 
óta mindig elsők sorában álló Szepessy-féle 
müiparáru cég körében önálló pályáját, csak­
hamar tulajdonosa lett e cégnek s e vállalatot 
virágzó fokra emelte. 1903-ban lépett vissza 
attól, közben ugyanezen üzletkörben fiókválla­
latként a nagyváradi Szent-Királyi és Kalanda- 
cégnek is társtulajdonosa volt. Vezette 14 éven 
át a Duna Biztositó Társaság helyi főügynök­
ségét és vezeti immár 15 éve a f helyi dohány 
nagytőzsde és különlegességek üzletét. Régi 
tagja a törvényhatóságnak, a kamarának, 
(melynek már második ciklusában alelnöke), 
igazgatósági tagja a Közgazdasági Banknak, 
az István gőzmalom társulatnak, a debreczen- 
hajdunánási vasútnak, a kölcsönös segélyző 
egyletnek, váltóbirálója az Osztrák Magyar 
Banknak, régi kereskedelmi ülnök, tevékeny 
választmányi tagja a kereskedő társulatnak és 
a felső kereskedelmi iskola felügyelő bizottsá­
gának, valamint sok más társadalmi és közgaz­
dasági intézménynek.

Fáik Lajos, akit helyére társainak bi­
zalma a kamara alelnöki és a keresk. szak­
osztály elnöki székébe ültetett, hasonlóképen 
érdemes és rátermett ember e tisztségre, aki 
egy munkás élet tanító iskolájából kerül a ke­
reskedelmi érdekképviselet bizalmi tisztségé­
nek vezető állására. Évtizedeken át volt egyik 
tulajdonosa és vezetője az 1858-ban bejegyzett

T. A. Fáik és fia helybeli nagyforgalmu rövid- 
és norinbergi áru cégnek, majd később a Fáik 
Ármin és társa kefegyári céget és vállalatot 
alapította és nagygyá fejlesztette. Tiz év óta 
az ugyanezen czég alatt álló bank iroda tu­
lajdonosa. A kölcsünüssegélyző egylet egyik 
alapitója és utóbb igazgatósági tagja, az Osz­
trák Magyar Bank váltó bírálója, a kereske­
delmi csarnok igazgatósági tagja, az Omke 
helyi fiókjának megalakulásától alelnöke, majd 
Kardos László lemondása óta elnöke, minden 
debreczeni kereskedelmi mozgalom szívesen 
keresett és szívesen munkálkodó vezérférfia, 
akinek működésével erély, hozzáértés és mun­
kaszeretet lép a vezetők közé be.

A lélegzés
sokkal könnyebb már az első nehány adag 
SCOTT-féle Emulsio után is és ez a meg- 

könnyebülés napról-napra növekedik.
Ezren és ezren tapasztalták ezt az utolsó 32 
éven keresztül. Ép ily szembeötlő a javulás az 

általános egészséget illetőleg

Étváoy és álom
visszatér s az emésztés javul.

Az Emulsió 
vásárlásnál a 
SC OTT-féle 
módszer véd­
jegyét — a 
halászt kér­
jük f i g y e- 
lembe venni.

Próbálja meg és meg fog orröí 
győződni.

F.gy eredeti üveg á. 2'50.
Kapható minden gyógytárban.

Rózsaszínű a jövő.
Ezt mondja a török főkonzul.

Fővárosi tudósítónk jelentése szerint egy 
hírlapíró beszélgetést folytatott Ali Fuad Hűi­
met bej budapesti török főkonzullal, aki a 
többi között ezeket mondotta:

— Mindenekelőtt kijelenteni, hogy nem 
igaz az a hir, mintha Wekerle miniszterelnök­
kel én közöltem volna az első hirt a bécsi 
török megegyezésről. Az els hivatalos hirt a 
bécsi török nagykövet kapta, aki azután azt 
azonnal közölte Aehrenthal külügyminiszter­
rel, ki viszont mindjárt _ értesítette erről We­
kerle miniszterelnököt. Én a miniszterelnököt 
tegnap csak véletlenül látogattam meg. Nem én 
közöltem a jó hirt a miniszterelnökkel, hanem 
ő mondta azt nekem.

Törökországban Ausztria-Magyarország- 
nak most már elfogadott ajánlata igen ked­
vező hatást tett. A kárpótlás magától értetődik, 
minthogy Bosznia török terület volt, ezt a 
berlini szerződés is kimondja. Ami a szerbe­
ket és a montenegróiakat illeti, azt " hiszem, 
hogy bele fognak nyugodni a viszonyokba. A 
megegyezés máris enyhítette a bojkottot, mely 
nemsokára egészen meg fog szűnni. Téves az 
a hit, mintha a bojkottra Anglia izgatott v. Ina. 
Törökország és Ausztria-Magyarország között a 
jövőben a kereskedelmi viszony kedvezőbb lesz, 
mint valaha volt.

MULATSÁG.
A holnapi „bonbonniére“ est mű­

sora. Ritka az olyan érdeklődés, mint amilyen 
a Zion egyletnek holnap, szombaton este meg­
tartandó estélyét kiséri. A Royal-szálloda dísz­
termének szecessziósán nyugodt falai vissz­
hangzani fognak a kacagástól, a derű tanyája

Eredeti és uj Bíseiirfer
valamint

a helybeli piaczon kizárálag Szendrö Sándor zongora és 
hangszer raktárában kaphatók. — Legkisebb méretű „M1NIÁTUR“ 
zongorák hárfa-pedállal. Előnyös zongora bérlet. Mindennemű 
javítások és átujitások szavatosság mellett mérsékelt áron esz­
közöltetnek. The Gramophon Lid-féle beszélő gépek és lemezek. 
Eredeti gramophonok 70 kor.-tól feljebb Üzlethelyiség Szent- 
O 9 I ® € 9 Anna-utcza 3. szám. © ©
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lesz ott holnap este. A műsor az egy mind­
nyájunk által ösmert név, egy művész neve, 
aki hej már sokat megkacagtatott bennünket a 
színházban. A műsor, röviden Gyöngyi Izsó. 
Ez az isten alkotta művész ember lesz a 
conferancier, az élő műsor komikus kidolgo­
zásban. Csak nem képzelitek, hogy elárulom 
néktek a műsort, jelenté ki a rendezőbizott­
ságnak, mikor én magam akarom azt az es­
tén a közönségnek elárulni, én nevettetni — 
mulattatni akarok, punctum. Nem elég az, ha 
a közönség előre megtudja, hogy ti vagytok a 
rendezőbizottság, a műsor pedig Gyöngyi, a 
komikus, az én Jolán leányom vagy három, 
Huzella Irén, Radó Anna, Simonovits Róza, 
Horváth Káimánné, a ti kedvenc énekestek, 
Horváth Kálmán, Földi M. János, Hajnal Túri, 
meg a kis Nádor Zsiga, szintén ugyanannyi, 
vagy még több számmal, amennyit a közön­
ség akar, — fog szerepelni. Még Írjátok meg, 
hogy MártónfaIvy lesz a karmester, punktum. 
Hja, még azt is tudassátok a közönséggel, 
hogy a műsort én már a művészekkel össze­
állítottam, nem lesz semmi pikantéria, de an­
nál több bohémia. Zsúfolt házat kérek, hogy 
annál jobb kedvünk legyen. Íme, mi leadtuk a 
műsort, amely sokat Ígér.

Sipos Béla halála.
Sipos Bélának, kiváló kollegánknak, az 

Esti Hírlap felelős szerkesztőjének váratlanul 
bekövetkezett, megdöbbentő halála általános 
részvétet keltett az egész városban.

A kiváló talentumu, nagy hírlapírói ké­
szültséggel megáldott társunk temetése szom­
baton délután 2 órakor lesz a közkórház ha­
lottas házában lefolyó gyászszertartás után a 
debreczeni színház előtti térről.

A temetés rendezését a bohémvilág tar­
totta fenn magának s a debreczeni újságírók­
kal együttesen rendezik azt színtársulatunk 
tagjai, tehát az elhunyt szükebb baráti köre.

A temetés nagyon impozánsnak Ígérke­
zik. Részt vesz azon a színházi ének- és ze­
nekar, a népzenészek kara, stb. gyász-ének és 
zeneszámokkal.

A színház előtti téren Than Gyula a deb­
receni újságírók nevében, Szathmáry Zoltán a 
magyar vidéki hírlapírók országos szövetségé­
nek megbízásából, Zilahy Gyula pedig a bo­
hém, müvészkollegák nevében mondanak a 
koporsó felett búcsúztatót.

A ravatalon koszorút fognak elhelyezni a 
debreceni újságírók, a Vidéki Hírlapírók or­
szágos szövetsége, Debrecen város közönsége, 
a debreceni színház személyzete, Zilahy Gyula 
és neje, az Esti Hírlap szerkesztősége s igen 
sokan az elhunyt személyes ismerősei közül.

Külön gyászjelentést adnak ki a debre­
ceni hírlapírók s az Esti Hírlap szerkesztő­
sége.

Sipos Béla életéből.
Sipos Béla 1879-ben született Belénye- 

sen. Az édes atyja Sipos Antal belényesi re­
formátus pap volt, a magyarság egyik lelkes 
harcosa a nemzetiségi vidéken. Itt szívta ma­
gába a szülői ház színtiszta magyar levegőjét, 
amely olyan pazar fénnyel tündöklik minden 
írásában. Sipos Béla iskoláit Kecskeméten vé­
gezte. Mint jeles érett iratkozott be a debre­
ceni akadémia jogi fakultására.

Már ez időben erőt vett rajta az újság­
írás iránt érzett szenvedélye. Ott hagyta tehát 
a jogot, ott a fényes előmenetelt és újságíróvá 
lett. Miután több pesti lapnak volt már munka­
társa, a nagyváradi „Szabadságból szerkesz­
tette. Onnan jött Debrecenbe. Előbb a „Deb­
receni Ujság“-nak volt a segédszerkesztője, 
majd a „Debreceni Független Újság“ felelős 
szerkesztője lett. Hosszú ideig dolgozott itt, 
felvirágoztatva a lapot. Majd tevékeny részt 
vett az „Esti Hírlap“ megalapításában, amelyet 
egész mostanáig szerkesztett.

Csaknem két évtizedes újságírói műkö­
dése alatt sok keserűséget okozott neki mes­
tersége. Mint a fekete betűk harcos katonája 
sok küzdelemben vett részt, sebeket adott, se­

beket kapott. De mindig teljesen függetlenül a 
saját meggyőződését követte s meggyőződésé­
ért fanatikusan síkra szállt. Küzdelmeiben néha 
heve elragadta, de ezekben a szenvedelmes 
harcokban is gyönyörűség volt szemlélni a 
csillogó fegyvereket, a ragyogó stílust és írás- 
modort, mellyel Sipos Béla harcolt, dolgozott. 
Az ő neve a modern újságírásban külön feje­
zetet alkot, az ő sajátos, pompás humortól be­
vont, majd sarkazmusba csapó színes Írásai 
dacára annak, hogy a csak 24 óráig felszínen 
levő ujságlapokon kerültek napvilágra, túlélik 
őt és sokáig mindenki előtt emlékezetessé te­
szik ; hogy ki volt és hogy tudott irni Sipos 
Béla.

SZIKH AZ.
* A színház hírei. A Szerencse fia be­

mutatója, mely napok óta készül, ma este lesz. 
Ez a szatirikus vígjáték, melyet a szerző ko­
médiának keresztelt, valóban megérdemli ezt a 
címet, mert a legélesebben ostorozza a mai 
társadalom kinövéseit. A darab iránt rendkívüli 
érdeklődés mutatkozik. — Vasárnap, mint ren­
desen, két előadás tartaíik. Délután Szigligeti 
hírneves népszínműve, a Szökött katona kerül 
színre uj betanulással. Ez alkalommal lép fel 
Püspöki Rózsi mint vendég, Julcsa szerepében. 
Este a Gépirókisasszony adatik, a főszerepek­
ben Zsigmondi és Horváth Kálmánnal. — Az 
igazgatóság értesíti a t. közönséget, hogy a 
szelvényeket mától fogva csak délután 3 órától 
váltja be a pénztárnál. Újdonságokra és bérlet- 
szünetes előadásokra szelvények nem érvé­
nyesek.

nagy választékban

MANDEL LIPÓ1
czipő nagy raktárában 

Arany jános-utczával szemben.

Culp Julia Debrecenben
A Zenekedvelők Társaságának 

harmadik hangversenybe.
A Zenekedvelők Társaságának fáradha­

tatlan vezetősége páratlanul nagyszerű művészi 
eseményt készített elő. Folyó hó 19-én lép fel 
Culp Julia, a század legnagyobb hangverseny- 
énekesnője, a csodálattal és hódolattal körül­
vett művésznő. Az est másik érdekessége a 
Kemény—Kladukó—Szerémi—Schiffer, a hires 
magyar quartett-társaság előadása.

Részletes műsor a következő:
I.

1. a) Mendelssohn: Auf Flügeln des 
Gesanges;

b) Mendelssohn: Lieblingspkälzehen;
c) Schubert: Musensohn ;
d) Schubert: Du bist die Ruti.
Énekli Culp Julia úrnő.
2. Glazuonov. Vonós négyes 70. mü. An­

dante, Allegro.
rettó SchCrzÓ Al,e8rettó: Adagió, Finále-Alleg-

Előadják Kemény Rezső (I. hegedű), Kla­
dukó Vilmos (II. hegedű), Szerémi Gusztáv

(mély hegedű) és Schiffer Adolf (gordonka) 
országos magyar királyi zeneakadémiai ta­
nárok.

II.
1. Brahms: a) Auf dem Kirchhof;

„ b) O liebliche Wangen ;
„ c) Feldeisamkeit;
„ d) Botschaft..

Énekli Culp Julia úrnő.
2. Dvorzsák: Zongora ötös 81. mü. Al­

legro ma non tantó. Dumka (Andank con 
motó) Scherzo molto vívásé. Finale Allegro. 
Előadják Dienzl—Kemény—Kladukó—Szerémi 
és Schiffer.

3. Nemzeti népdalok.
a) Thé Night (Valisi népdal),
b) Maman dides moi (Wekertin berge-

rette),
c) Finestra ehe lucevi (Nápolyi népdal),
d) Die Mutter bei der Wiege (Német 

népdal),
e) Hét Kvezelken (Hollandi népdal),
f) Késmárk felől (Kuruc népdal),
Énekli Culp Júlia úrnő. Zongorán kiséri

Dienzl Oszkár.

Ég a bánya.
Szénné égeti munkások.

Borzalom Veszprém mellett.
Az utóbbi időben Magyarországon 

egymást érik a bányakatasztrófák.
Csak tegnap ismétlődött meg a re- 

sicai bányákban a sok-sok munkáshalált 
jelentő bányalégrobbanás, melynek rész­
leteiről éppen mai lapunk más helyén 
számolunk be és a késő esti órákban 
hasonló katasztrófáról kapunk zavaros 
táviratokat ugyan, de melyek megegyez­
nek abban, hogy irtózat és borzalom 
történt megint egy bányában, Veszprém 
mellett.

Veszprém, január 14. (Este 7 óra.) 
Veszprém közelében az ajkai bányában 
ma délután bányalégrobbanás történt. 
Eddig nyolc halottat húztak ki. Az egész 
bánya lángokban áll. A mentés lehe­
tetlen. A robbanást állítólag rövidzárlat 
okozta.

Veszprém, január 14. (Este 11 óra.) 
Az ajkai bányákban, hol a robbanás 
történt, a katasztrófa idejében 350 bá­
nyász dolgozott. A mentési munkála­
tokra nincs ember. Eddig hét halottat 
húztak ki. A robbanással egyidejűleg tűz 
támadt a bányában, mely lángokban áll. 
Hogy mi történik a bentrekedt munká­
sokkal, még csak elképzelni sem lehet. 
A tűz a bányászok menekülési útját tel­
jesen elzárta. Az oltás lehetetlen, mert 
a bányák Veszprémtől igen messze es­
nek. Az ut negyedórányi vasúton és 
azonkívül két órányi kocsin. A vesz­
prémi tűzoltóság és katonaság éjjel fél 
11 órakor vonatra szállt, de félő, hogy 
mire a helyszínre érnek, már a bányá­
szok százai elpusztulnak. Az égő ajkai 
bányák magánvállalaté, melynek Bécsben 
van a központja.

Szombathely, január 15. (Éjjel 12 
óra.) A bányában a tűz befelé terjed és 
teljesen elzárta a bányászok menekülési 
útját. Késő estig már 10 embert húztak 
ki korommá égve. A holttesteket lehetet­
lenség felismerni. A tűz befelé a bá­
nyába már 7 kilométernyire terjedt. A 
veszedelem óriási. Az oltás, a mentés 
lehetetlennek látszik. Az égő bányák kü- 
rül meginditóbbnál meginditóbb jelene­
tek játszódnak le. Az áldozatok számát 
még hozzávetőleg sem tudják megálla­
pítani, mert a 350 benrekedt bányász 
sorsát senki sem tudja.

1 1 ■
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hírek.
— Debreceni vasutasok Kossuth Fe­

renchez. Megemlékeztünk már arról, hogy a 
vasutas választók értekezlete táviratot intézett 
Kossuth Ferenc miniszterhez. A távirat telies 
szövege ez: J

I Peb.re(re,n ®z- kir. város III. választó­
kerületének képviselőjelöltjük ünneplése cél­
jából egy begy ült vasutas választói Nagy- 
méltósagodat szívvel, lélekkel üdvözlik azon 
ünnepélyes fogadalommal, hogy Csanak Já­
nos zászlaját diadalhoz segítik és azon forró 
óhajtással, hogy Nagyméltóságodat a ma­
gyarok istene tartsa meg, hogy a független­
ség szent ügyének diadalát megérhesse. — 
j^,vasutas választók nevében dr. Desseő

... . - Kristályt megoperálták. Budaoest- 
vol jelentik i Knstoffy József már régóta bete­
geskedett. Néhány nappal ezelőtt egy orvosi 
konzultáció megállapította, hogy előrehaladott 
vakbelgyuiladása van és hogy operációra van 
szüksége feltétlenül. Az operációt tegnap haj­
totta végre dr. Barta Gábor Kristóffy lakásán 
A műtét nagyon jól sikerült.

— Apponyi útja. Fiúméból jelentik: 
Apponyi Albert gróf vallás- és közoktatásügyi 
miniszter ma Nákó gróf kormányzó és YVicken- 
burg kormányzó-helyettes, továbbá Vio podeszta 
és Zanella Rikárd orsz. képviselő kíséretében 
jolytatta az iskolák látogatását. A miniszter 
megtekintette az állami felsőkereskedelmi a 
polgári fin- és leányiskolákat, valamint a ’vá­
rosi polg. fiú- és leány- és a városi elemi is­
kolákat s végül az épülőfélben levő felsőkeres­
kedelmi iskola épületét szemlélte meg.

— A függetlenségi kör bálja.
Aki jól akar mulatni s egy kedves em­
léket akar szerezni magának, az jöjjön 
el f. hó 23-án este a „Bika“ díszter­
mébe. Akkor lesz a függetlenségi kör 
bálja, mely évek hosszú sora óta a far­
sang legsikerültebb mulatsága. Hogy az 
idei sem maradjon az előzők mögött 
arról B. Nagy János elnök s a vele fá­
radozó rendező-bizottság gondoskodik 
A meghívókat már szétküldték. Aki té­
vedésből nem kapott, de arra igényt 
tart, forduljon a kör Csapó-utcai he­
lyiségében levő rendezőségi irodához.

— Tanácsülés a városházán. Debre­
cen város tanácsa tegnap délelőtt Vecsey Imre 
h. polgármester elnöklete alatt ülést tartott. 
Folyó ügyeket intéztek el.

~ A rnuzeum gyarapodása. A városi 
imizeum múlt évi gyarapodásáról tegnap tett 
jelentest a tanácsnak a múzeum őre. Gyarapo­
dott összesen a rnuzeum 238 ábrával és rajz­
zal, amely eredmény a múlt évekhez képest 
c|eg kedvező.

in ,v; ^ Szent László dalegylet január
=0k nMSf CSxt,1. nagy hangversenye iránt 
n?,V AdarÓ a legélénkebb érdeklődés nyilvá- 
L'- a rendező női bizottság hatvan tagja lel-
_’’ agitácót folytat az est sikere érdekében.

jnüen oldalról ostromolják a vezetőséget 
Anh ffV° rrtj fkik még kívánnak meghívókat, 
ieevP7ip .Ur (R'ac-utca 44.) üzletében 
lefS ?“k fó neveiket s ugyanott belépő­
je,e',ket is megválthatják. Jegyek a hangver-
sziMfi 3pján csh hct óratól az Arany Bika 
hatók nagyterme bejáratánál lesznek vált-

misiHfil E»Szt5.rte,lePi tejgazdaság szállít ha- 
méííe Un,ztlSZx,á,í Mzelt teÍet 'egalább 3 liter 
áni ük r rfSné , kazIl0z kábítva októbertől- 
20 fm gM enk/nt 24 fi|l- Áprilistői—októberigsS'cég'. 5ket álvcsz T6lh Gy"lf

Laiosn7„mösSZÖüetn^Ivánitás- özv- Sesztina 
lóia iik-,iU1 térje halálának évfordu-I siketnémf V20 k0r°nát Í“«atott kezeimhez 
mánvé ? t v" 62/1 -Célj'aira’ mc,y kegyes ado-
tennfek adok £ ieSno1?|enKhálf kÖtSZÖi"e"
nők. DebreczeriS jaSr1 ta"aCS'

ceni i-pf (ln!ieP^ty a főiskolában. A debre- 
cem lef. főgimn. önképzőkör 1909. évi január
SnniSfü lszomAbaton) a főiskola dísztermében 
ünnepélyt tart. A műsor a következő: I Az 
ünnepélyt megnyitja Oláh Károly 8. o. t az 
Önképzőkör elnöke. 2. Farkas Imre: A vén 
cigány Melodráma. Szavalja Kovássy Miklós 
o pj.b ’ zongorán kíséri Fráter Sándor 7. o. t.
HnrE7bCSZé CSx Va és felo|vassa Karácsony Sán­
dor 7. o t 4. Liszt: Carneval de Pest. Zon­
gorán e oadja S. Szabó Emma urleány. 5 far as'"r- Rákóci-induló. Szavalja BorssyCannin8Va 1 Shom|s : Mignon1 románk 
Canmo. Carmela ima. Énekli Pávay Boriska
IJdeany. Zongorán kíséri Kovách Béla 8. o. t 
Gyula ^oT^ MatUra után- Szavalja Tóth

... , Osztálysorsjáték. Az osztálysorsjá- 
tek tegnapi húzásán a következő nagyobb nye­
reményeket sorsolták ki: sz y

80,000 koronát 38518.
50,000 koronát 71093.
10,000 koronát 80459.

6738Q3000 koronát nyertek: 63400 52929

910712000 k0r0nát nyertek: 37913 69370

ocQr, 5°0 koronát nyertek: 4560 4766 8426
St o^no 14274 15356 17647 23847
25603 26502 26599 28492 31200 31841
So«n S 47110 47440 51332 53522
55980 66429 69258 71868 74445 77242

f2903 83160 89434 89612 90226
12430' °24J4 105968 108533 114577 122987

A többi kihúzott számok 80 koronát 
nyertek.

— Önrabló pénztáros. Resicabá- 
nyáról távirják: A románbogsáni rabló­
támadás, mint a vizsgálat kiderítette, 
teljesen valótlan és csak a pénztáros 
sikkasztásának el palástolására volt kie­
szelve. Péter pénztáros, ki kis fizetése 
dacára költekező életmódot folytatott, a 
pénztárból kisebb-nagyobb összegeket 
vett ki és a hiányzó összeget rovancso- 
lás előtt mindig kölcsönökből fedezte.
A merénylet hírére azonnal jelentkezett 
egy odavaló gazda, kitől Péter kölcsönt 
kért. Ez vezette nyomra a visgálatot. 
Kihallgatása alkalmával elmondta, hogy 
évek óta adott kölcsönöket Péternek, ki 
azokat pontosan visszafizette. A vizsgálat 
most abban az irányban folyik, hogy a 
pénztáros mily módon sérült meg a fe­
jén, ki kötözte meg kezeit és ki’ tömte 
be száiát.

fél óra múlva, Blum Jenő távozása után jelen­
tést tett a postavezetőnél, hogy tévedésből száz 
darab húsz koronást adott az ezresért. A tiszt­
viselőnek ezt az állítását megerősítette a vele 
szembenülő Kraft Ede postahivatalnok is, aki 
nem olvasta meg ugyan a pénzt, de a bankó­
csomagra úgy emlékezett, mintha az feltűnően 
vastag lett volna. Ezen az alapon a rendőrség 
meg azon az éjjelen házkutatást tartott Blum- 
nál, akinek a lakásában 1940 koronát találtak.

, gyárost, aki ellen idegen tulajdon jogtalan 
elsajátítása miatt indult meg az eljárás, a já­
rásbíróság dr. Brasch Arnold védelme után 
felmentette, mert igazolni tudta, hogy a tiszt- 
V1te,° a váltás után igen sok féllel érintke­
zett. Felebbezes folytán ez ügy a felebbviteli 
törvényszékhez került, amely ma helybenhagyta 
az elsőfokú bíróság Ítéletét.

, — Szerdán este a színház jobb oldali
ruhatáránál elveszett egy fekete silskin bői. A 
megtaláló kellő jutalomba részesül, ha Miklós- 
utcza 23. ala hozza keresztépiilet.

~ Percei Carola táncziskolájában a be­
iratkozások megkezdődtek. Szent-Anna-utcza 
22. szám.

— Vigyázzon! Uraktól levetett ócska 
rudakat igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Bem, Badogos-u. 4. 2194

Legújabb.

— A zágrábi községtanács felosz­
latása. Zágrábból táviratozzak lapunknak, hogy 
a községtanácsnak a rendőrség" államosítása 
ellen való tiltakozása miatt elkerülhetetlen lesz 
a községtanács feloszlatása. Az egyetemet csak 
a nagyszerb felségárulás! per letárgyalása után 
nyitják ismét meg.

~ Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán 
a következő haláleseteket jelentették" be: 
Horváth Rozália r. kath. 8 hónapos, özv. Uj- 
falussy Dániciné g. kath. 42 éves, Máté Fe­
renc g. kath. 7 éves.

, — Helyreigazítás. Tegnapi számunk-
I ban megjelent „Képviselőválasztási mozgalmak“
I cimü cikkünkben azt irtuk, hogy Bakonyi Samu 

dr. országgyűlési képviselő szerint az uj bün­
tető novella értelmében vasutast nem lehet hi­
vatalvesztésre ítélni. Ezen hiba tévedésből 
csúszott cikkünkbe, mivel dr. Bakonyi Samu 
azt mondta a szerdai vasutas értekezleten, 
hogy a hivatalvesztés kötelező kimondása meg­
szűnt. Ezen becsúszott hibát e heiyen óhaj­
tottuk kijavítani. J
,, . ~ A felváltott ezres. Fővárosi tudósí­
tónktól : November 27-ikén délután Blum fenő 
gyáros a Nyugoti pályaudvarral szemben levő 
55, szaiaa Postahivatalban egy ezer koronást 
fölváltott ótven darab huszkoronásra. Breimr 
Sándor, aki az ezrest fölváltotta, körülbelül egy

Mikszáth Kálmán nagy beteg.
Budapest, január 14, Mikszáth Kál­

mán tüdőgyuladásba esett és most sú­
lyos beteg. Orvosai nagy láztó! féltik. 
Állapota súlyos.

Wekerle Bécsbe megy.
Budapest, január 13. Illetékes hely­

ről jelentik, hogy Wekerle Sándor mi­
niszterelnök a hét folyamán ismét Bécsbe 
megy audienciára a királyhoz, hogy a 
politikai helyzetet még a képviselőház 
összeülése előtt tisztázza.

Betörés részletekben.
Italszerető betörők.

Hajdudorogon a betörések históriájában 
nem mindennapi eset történt. Fiatal legények­
ből egy bűnszövetkezet alakult s ezek három- 
négy ízben ts betörtek egy gazda házába és 
ott alaposan megdézsmáltak mindent.

Kuruc János, Kuruc György, Lázár Fe­
renc, Fekete György, Bódi István és Farkas 
János legényekből állott ez a betörőbanda, 
lizcrí összeszövetKezve az utóbbi hetek alatt 
négyszer törtek be Farkas Sándor dorogi ta- 
nyai lakos házába. Mindig kilesték, mikor a 
gazda nincs otthon és távollétében nagyon jól 
érezték magukat. Az éléskamarában találtak 
élelmiszereket, bort, mindent, ami szem-szái- 
nak kellemes. Előbb mindig jól belakmároztak 
es aztán csapra ütötték a boros hordókat. Far­
kas Sándor, a gazda bámulata egyre nőtt, de 

I ”e.mt tudta megfejteni, hogy mi módon apad az 
I eleskamara állománya. A napokban aztán el- 
! tunt több ruhaneműje és értéktárgya. Ekkor 
; mar tudta, hogy lakásán betörők jártak. Rötr- 
! 011 jc-emcst tett a csendőrségnek, mely hama- 
I rosan| kinyomozta a tetteseket. Ezek eleinte ta- 
! gaatak, de később egymásra vallottak. Mind- 
í egyikük ellen szigorú eljárást indítót ak.

ítélten fern /J’- “

valódi asá-J 
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Regény-csarnok.
21. Regény.

A nagy rejtély.
Saját neve hallatára visszahökkent, mintha 

megütöttem volna — visszahökkent, s oly na- 
lálhalavány lön, hogy azt hittem, ajultan fog 
lábaimnál elterülni. Oh a nyelvem ! a nyelvem!
Oh mért nem uralkodtam nyomorult, gonosz
asszonyt nyelvemen ? . _ , „

„Nem akartalak megijesztem Eustace 
mondám. kMeggondolatlanul beszeltem. Kérlek
bocsáss meg.“ , . , .

Türelmetlenül intett kezeivel, mintha bo­
csánat kérő szavaim kézzel fogható dolgok vol­
nának, bántó, boszantó dolgok, mint a legyek 
nyáron, miket el akar távolítani magatói.

„Hát még mit fedeztél fel?“ kerde halk, 
de kemény hangon.

„Semmit, Eustace.“
„Semmit ?“ E szó ismétlésé után elhall­

gatott’’és fáradt, megtört mozdulattal sinntá, 
végig homlokát. „Semmit, természetesen sem­
mit“ folytatá, önmagához intézve szavait ; 
különben nem volna itt többé.“ Ismét elhallga­
tott és kutatólag rám tekintett. „Ne ismeteld 
soha többé, amit most mondtál,“ szólt, „báját 
érdekedben kérlek Valária, ép úgy, mint mi- 
attam 111

A legközelebbi székre rogyott, és nem
szóit többet. ...

Bizonyos, hogy megértem az intést; de az 
egyediiii szavak, melyek valódi hatással voltak 
ream, ez utóbbi intést megelőzték, s azon pai 
szó volt, mit önmagáhez mondott. Azt monda: 
„Természetesen semmit, különben nem volna 
itt többé !“

Tehát ha valami egyéb igazat is felfedez­
tem volna a valódi néven kívül, az visszatar­
tóztatott volna attól, hogy férjemhez valaha 
visszatérjek ? Azt akará-e kifejezni ama szavak­
kal ? Az általa rettegett felfedezés oly iszonyú 
valami lenne-é, hogy egyszer s mindenkel 1 a
elválasztana egymástól ? ..........

Némán álltam széke mellett, es feleletet 
kerestem arczában ezen iszonyú kérdésekre.
Ah ! mikor szerelméről beszélt nekem, oly ekes- 
szóló szokott lenni azon arcz! — Most semmit 
sem mondott!

E<zy ideig csendesen ült, rám sem tekintve, 
saját gondolataival foglalkozva. Aztán egyszerre 
felugrott és kalapja után nyúlt.

„Ama barátom, ki kölcsön adta a sebes 
hajót, a városban van most,“ szólt. „Úgy hi­
szem, jobb lesz ha felkeresem s megmondom 
neki, hogy terveink megváltoztak.“ A míg be­
szélt, dacos megadással széttépte a sürgönyt. 
„Világos, hogy elhatároztad, mikép nem fogsz 
tengerre kelni velem,“ folytatá. „Jobb lesz tehát, 
ha egészen abba hagyjuk. Nem látom be, mit 
tehetnénk egyebet. Mit gondolsz ?“

Hangja dacos, haragos volt. Aggályaim 
önmagam és férjem fölött sokkal kinzóbbak 
voltak, semhogy rósz néven vettem volna a 
szokatlan hangot.

„Határozd úgy, a mint jónak látou, Eus­
tace,“’mondám szomorúan. „Akárhogy lesz, a 
kilátás reménytelenül sötét. Addig, mig bizal­
madból kizársz, mindegy marad, száraz földön, 
vagy tengeren vagyunk-e, boldogan nem élhe­
tünk együtt.“

„Ha kíváncsiságodat mérsékelhetned1, te­
leié keményen, „elég boldogok lehetnénk még. 
Azt hittem, hogy oly nőt vettem el, ki nemé­
nek közönséges fogyatkozásain túl emelkedett. 
Valóban jó feleség jobban ismerné kötelességét, 
semhogy férjének oly ügyeit kémlelné, melyek­
hez neki semmi köze.“

Bizonyos, hogy ezt nehéz volt elviselni. 
Azonban megadással tűrtem.

„Semmi közöm hozzá,“ kérdem szelíden, 
„ha azt veszem észre, hogy férjem nem saját 
családneve alatt vett cl ? Nincsen semmi kö­
zöm hozzá, ha anyád előttem nyíltan kijelenti, 
hogy feleségedet sajnálja ? Eustace, nem vagy 
igazságos, ha kíváncsisággal vádolsz, midőn 
nem vagyok képes ama elviselhetetlen hely­
zetbe beletalálni magamat, melybe te helyeztél. 
Kegyetlen hallgatásod boldogságomnak halála 
s jövőmnek átka. Kegyetlen hallgatásod, má- 
házasságunk első napjaiban elidegenít egymásr 
tói. És te ezért kárhoztathatsz ? Azt mondod, 
hogy uiy ügyeidet kémlelem, melyek csupán

i’sak masán ügveid ? Nem csak a tiéid, én is 
érdekelve vagyok bennük. Oh kedvesein! miért 
játszol szerelmünkkel és egymás iránti bizal 
inunkkal? Mért hagysz a sötétben ?

Könyörtelen, kémény rövidséggel válaszolt.
„Saját javadért !“ , ,
Némán elfordultam tőle. Úgy bánt velem,

mint a gyermekkel.
Utánam jött. Egyik kezét nehezen vadamra 

bocsátva, még egyszer arra kényszeritett, hogy 
arczába tekintsek,

„Hallgass ide“, szólt. „A mit most mon­
dani fogok, azt először és utoljára mondom. 
Valéria, ha valaha felfedezdd azt, a mit most 
eltitkolok előtted, azon percztől fogva kínos 
életet fogsz élni ; nyugalmad veszve van. Nap­
jaid rettegésben fognak telni; éjjejd iszonytató 
álmakkal fognak megnépesülni — de nem sajat 
hibám következtében, emlékezze! erre 1 nem 
saját hibám következtében ! Életed minden 
órájában egy újabb gyanút fogsz érezni irán­
tam, — valami növekvő félelmet s folyvást, 
égbekiáltóan, gyalázatosán igazságtalan leszesz 
irányomban. — Keresztény hitemre, férfi be­
csületemre esküszöm, hogy egész eleied bol­
dogsága tönkre van téve mindörökre.

(Folyt, köv.)

!Mérnök-akadémia
gépész, villany, építészmérnöknek és 
épités-vezetőknek. Fölvételi föltétel 
6 gymnasium osztály, vagy hasonló 
előképzettség vagy szakiskolai vég­
zettség. Bővebbet az útmutatóban.

WISMAR, am der Ostsei
ä äs ma «a. täk zb. a* aßk ä a ä ä ä®

A bőr ápolása kötelesség az egészség éi- _
dekében s erre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
fehérségét. Megszűnteti a kezvorosseget. Az 
eldurvult, kirepedezett és szélkifujta arcot vagy 
kezet, a legrövidebb idő alatt teherre es pu­
hává tesz ! Ponder alá is igen ajánlható !

Hatása gyors és biztos! .'dint borapolo szol 
páratlan! Teljesen (eminentes és ártalmatlan. 
Egy üveg MOLLITERdlN ara i K. Készítő hehe 
s főraktára

«Mihaloviís Jenő
1 gyógyszertara u ,,Kigyó“-hoz
1 Debrecenben, Főpiac 31. sz. alatt,
2 1938 a városházzal szemben.

e

I
I
I
I
I
I
I
#
»
9
#
)
I

á
-iXv/uvíU' fuWvtcp , 

•\UMj Awlwcítuí'vV .

\bu\MHTHWa
JRVVWU'.

1
1

▼

részvénytársaság
Debrecen, Piac-u. 72. sz. alatt.
Foglalkozik a banküzlet összes ágazataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törlesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbir­
tokokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(chek) számlára, pénztárjegyekre stb.
Vállalkozik minden egyéb bankügylet kö­

tésére.
Az igazgatóság.

16481—1908.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező alább megnevezett birtokok a 

f. 1909. év február 5-ik napjának d. e. 9 órakor a varosháza nagytermébe 
megtartandó nyilvános árverésen haszonbérbe kiadatni fognak. U. m :

1. A nagyerdő és a hadházi ut közt fekvő 49 hold 1257 négyszögöl legelő- 
föld az 1909. évi okt. 1-től kezdődő 6 évre kikiáltási ár 1000 kor.

2. Az úgynevezett Sámsoni árokréti (alsószállás) 108 kát, hold birtok 1909.
évi okt i-től kezdődő 6 évre; kikiáltási ár 1570 kor .............

3. A városi kürkemencze mellett fekvő 65 hold 1129 négyszögöl fold az 
1909. évi okt. 1-től kezdődő 6 évre; kikiáltási ár 3245 kor.

4 A hajdúnánási vasút- és a lóversenytér között fekvő 102 hold majorsági 
legelőfold az 1909. évi október 1-től kezdődő hat évre; kikiáltási ar 2050 kői.

5. A halápi telek és bokorhegy nevezetű 167 kát. hold birtok az 1909. ev 
okt, hó 1-től kezdődő hat évre; kikiáltási ár 3200 korona. .

6 A kiilsőbaromvásártér mellett fekvő s a Debreczen-hajdunanási vasút 
mentén elhúzódó 182 hold 556 négyszögöl területű birtok az 1909. évi okt. ho 
1-től kezdődő hat évre ; kikiáltási ár 7080 korona.

7. A régi téglavető melletti 38 hold 1471 négyszögöl területű fold az 1909.
évi okt. hó 1-től kezdődő hat évre; kikiáltási ár 2630 kor.

8. Az apafája erdő és a hadházi ut között fekvő 26 hűld 38 négyszögül 
föld az 1909. évi okt. hó 1-től kezdődő hat évre; kikiáltási ár 510 kor.

9. A Nagyerdő és Monostor között fekvő Aszalós-féle 33 hold föld az 190y.
évi okt. 1-től kezdődő hat évre ; kikiáltási ár 400 korona, ,

Az árverési feltételek a város számvevői hivatalánál a hivatalos órák alatt 
(d. e. 8—1-ig) megtekinthetők.

Árverelni szándékozók kötelesek a kikiáltási áv 10" »-át bánatpénzül az ar 
verető bizottságnál készpénzben letenni.

Debreczen 1909. január 7.
A városa Tanács.
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Debreczen,
E KistempSombazár.E ---- ----- -
• Menyasszonyi kelengye, 
g vászon, kész fehérnemű.
# Női divatáruk. Külön sző-
■ ^ nyegosztály.
■ Óriási választék !
EEEeESHEEEBEEEEe!

FAZEKAS IMRE
Villamos-világitás és Erőátviteli Vállalata

zz Egyesült Villamossági és Gépgyár R. T. kép­
viselője. — Iroda

Debreczen, Piacz-u. 77. sz. (az udvarban.) 
Telefon sz. 567. Telefon sz. 567.

Elvállal Villamos világítási berendezéseket, 
lakások, üzletek és egyébb helyiségek részére a 
legszolidabb kivitelben erőátviteli motor beren­
dezéseket. Nyomdák; műhelyek, szivattyúk stb. 
.meghajtására a leghasznosabb kivitelben. — 
Telefon és szobacsengő berendezéseket.

Szállít mindennemű szerelési anyagot, csil­
lárokat, dynamo-gépeket, mótorokat, műszere­
ket, iv- és izzólámpákat, dr. Just Wolfram lám­
pákat. Tervek és költségvetés díjtalan.

DEBRECZEN

1641/1908.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező s alább megnevezett földek a f. 

1909. évi február hó 9. délelőtt 9 órakor a városháza nagytermében tartandó nyil­
vános árverésen haszonbérbe adatni fognak u. m :

F Az elepi III. dűlőben fekvő Gönczy-féle 19 hold 1100 négyszögöl tanya­
föld az 1909. évi október hó 1-től kezdődő három évre; kikiáltási ár 250 kor.

2. A Sestakert háta megett s a barak mellett fekvő 6 hold legelő föld az 
1909. évi okt. hó 1-től kezdődő három évre; kikiáltási ár 250 kor.

3. A Bikfalvi-féle 2 hold majorsági föld az 1909. évi okt. hó 1-től kezdődő 
három évre; kikiáltási ár 200 kor.

4. A Szotyori Nagy Károly-féle 8 hold 202 négyszögöl majorsági föld 1909- 
okt. ho 1-től három évre; kikiáltási ár 610 kor.

5. Az „Ökörtilalmas“ nevű 51 hold 350 négyszögöl és a fűzfa csőszház 
mellett 20 hold 138 négyszögöl föld, összesen tehát 71 hold és 488 négyszögö 
föld az 1909. évi okt. hó 1-től kezdődő 6 évre; kikiáltási ár 3201 kor.

6. A közös lovassági laktanya mellett fekvő 2 hold 278 négyszögöl területű 
u. m : Kerekes-féle majorsági föld 1909. okt. 1-től kezdődő 3 évre ; kikiáltási ár 
135 korona.

T- A Kincseshegy nevű 24 hold 692 négyszögöl területű föld az 1909. évi 
okt. ho 1-től kezdő hat évre ; kikiáltási ár 70 korona.

8. A Hatvan-utcai állomás mellett fekvő s eddig faraktár céljaira használt 
1 hold 600 négyszögöl területű föld 1909. április 1-től kezdődő hat évre; kikiál­
tási ár 254 korona.

9. A Koiozsi-féle ház utáni 5 hold 698 négyszögöl területű föld az 
1909. októker 1-től kezdődő hat évre ; kikiáltási ár 265 korona.

Az árverési feltételek a város számvevői hivatalánál (Városháza 1. em. 
a hivatalos órák alatt) d. e. 8—1 óráig) megtekinthetők.

Árverelni syándékozók kötelesek a kikiáltási ár 10°/o-át az árverés megkez­
dése előtt bánatpénzül készpénzben az árverelő bizottságnál letenni.

Debreczen, 1909. január 7.

Ä városi Tanács,

motorerőre berendezett nyomdája
Kandia=utcza 15. szám alatt.

A legújabb technikai eszközökkel szereltetett fel.
Modern gépek, uj betűk s minden más eszköz rendelkezésre 

áll ahhoz, hogy a nyomda művészies és Ízléses nyomtatványokat 
állíthasson elő.

Elvállal könyvek, levélpapír, boríték, eljegyési értesítők, lako­
dalmi és báli meghívók s minden a nyomdai szakmába vágó mun­
kálatoknak művészies és Ízléses előállítását.

Megrendelések a nyomdában és a „Debreczen“ kiadóhivatalában 
eszközölhetők.

Minták, árjegyzék s költségvetés díjtalan.

A „Debreczen“ nyomda
művezetője.
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] Szabó Lajos fiai
J női divatáruház
2 gyapjú és mosókelmékben

«alkalmi vásár
2 leszállított 2370
] jutányos árak.

Eladó házhelyek!
A vasúti gépjavító műhely 

közelében a vámospércsi or­
szágút mentén fekvő úgyne­
vezett Nyilas-telepen

házhelyek
valamint felépített munkás laká­
sok kedvező részletfizetésre örök 
áron kaphatók.

Értekezhetni lehet Dr. Már­
ton Kálmán ügyvédnél Piacz-u. 
41. szám. Ujfalussy-ház.

16475-908.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező bérházaiban levő és alább 

felsorolt lak- és bolthelyiségek, továbbá a sertésvásártéri sátorhely a f. 1909. 
február 3. napján délelőtt 9 órakor a városháza nagytermében tartandó nyilvános 
árverésen bérbe kiadatni fognak, u. m. :

1. A Simonffy-u. 1. sz. bérházban levő I. em. 2, 3, 4. és II. em. 9. sz. 
lakás, mely áll az I. emeleten 11 szoba, 1 fürdő, 3 előszoba, 2 konyha, 2 kamara, 
a II. emeleten 3 szobából, 1 diszterem és 1 előszobából, az 1909. évi május 
1 -tői kezdődő 3 évre; kikiáltási ár 3200 korona.

2. A Simonffy-u. 2. sz. bérház II. em. 8. sz. lakás, mely áll 4 szoba, 
egy elő, egy fürdőszobából és egy kamarából az 1901. május 1-től kezdődő 3 
évre; kikiáltási ár 1250 korona.

3. A Simonffy-u. 2. sz. bérház I. em. 4 lakás, mely áll 4 szoba, egy 
elő, 1 fürdő, egy cselédszobából, egy konyha, egy kamarából az 1909. évi május 
1-től kezdődő három évre ; kikiáltási ár 1600 korona.

4. A Simonffy-u. 1. sz. bérházban levő 6-ik számú bolthelyiség az 1909. 
augusztus 1-től kezdődő két év és 9 hónapra ; kikiáltási ár 300 korona.

5. A Simonffy-u. 1. sz. bérházban levő 4. sz. bolthelyiség az 1909. évi 
október 1 -tői kezdődő két és 7 hónapra; kikiáltási ár 950 korona.

6. Simonffy-u. 2. sz. bérházban levő 7. sz. bolthelyiség az 1909. évi 
május 1-től kezdődő 3 évre ; kikiáltási ár 550 korona.

7. A Simonffy-u. 2. sz. bérházban levő 16. sz. bolthelyiség az 1909. 
május 1-től kezdődő három évre ; kikiáltási ár 450 korona.

8. A Simonffy-u. 2. sz. bérházban levő 14. sz. bolthelyiség az 1909. 
május 1-től kezdődő három évre ; kikiáltási ár 500 korona.

9. A Simonffy-u. 2. sz. bérházban levő 9. sz. bolthelyiség az 1909. má­
jus 1-től kezdődő három évre; kikiáltási ár 800 korona.

10. A Simonffy-u. 2. sz. bérházban lévő 5. sz. bolthelyiség az 1909. 
május 1-től kezdődő három évre ; kikiáltási ár 1000 korona.

11. Végül a város tulajdonát képező zárt sertésvásártéren gyakorolható 
kizárólagos étel és ital árulási jog az 1909. dec. hó 31-től terjedő három évre ; 
kikiáltási ár 705 korona.

Árverési feltételek a város számvevői hivatalánál, a hivatalos órák alatt 
(d. e. 8—1.) megtekinthetők.

Az árverezni szándékozók kötelesek a kikiáltási ár 10%-át bánatpénzül 
az árverelő bizottságánál készpénzben letenni.

Debreczen, 1909. január 7.
A városi Tanács.

Alkalmi ajándéknak
Fésű, manicur és parfüm kazetták, Ridikülök. Férfi 

I fehérnemüek, Nyakkendők, harisnyák s egyébb pi­
pere és férfi divat czikkek.

Bőr=, selyem és Kötött ReztyüK
olcsó árak mellett

var rfi dór
1 keztyil-, kötszer és férfi divat üzletében
? DEBRECZEN, Simonffi-u. (Városi bérház.) |
* S

Nyomatott a „Debreczen“ könyvnyomdájában, Kandia-utcza 15. szám.
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